

Уникальный отдых на Мальдивах

Outrigger Maldives Maafushivaru – остров-идиллия, воплощающий в себе все, о чем можно только мечтать, думая о Мальдивах

Небольшой уютный остров

Очаровывает пышной растительностью, белоснежным мягким песком, и домашним рифом, в котором обитают мириады тропических рыб. Протяженность курортного отеля Outrigger Maldives Maafushivaru составляет чуть более 350 метров, и обойти его можно всего за 10 минут!

Отель Outrigger Maldives Maafushivaru расположен на нетронутом Южном атолле Ари, в 93 км от аэропорта Мале.

Курорт предлагает шесть различных типов вилл, каждая из которых сочетает в себе элементы мальдивской архитектуры с современным функциональным дизайном.

Концепция отеля подходит как для романтического отдыха пар, так и для спокойного семейного отдыха.

Outrigger Maldives Maafushivaru Resort - курорт, воспоминания о котором останутся с вами навсегда.

Зал ожидания и Трансфер

По прибытии в Мале вас встретит представитель отеля и зарегистрирует на рейс на гидросамолете до

Outrigger Maldives Maafushivaru Resort. В терминале есть специальный зал, где вы можете отдохнуть в ожидании своего рейса. Здесь вам предложат прохладительные напитки и бесплатный доступ в Интернет. Вскоре вы отправитесь в 25-минутную поездку на гидросамолете, которая

позволит вам насладиться незабываемым видом на атоллы с высоты птичьего полета.

- Бесплатный Wi-Fi в большинстве общественных зон и на виллах
- Индивидуальные предложения по свадебным церемониям
- Бассейн
- Бутик
- Принимаются все основные кредитные карты
- Работа ресепшн 24 часа
- Обмен иностранной валюты
- Многоязычный персонал
- Услуги прачечной
- Услуги доктора
- Мини-бар на вилле

Виллы

В Outrigger Maafushivaru к услугам гостей 81 вилла в различных стилях, все с прямым выходом на пляж или с прекрасным видом на океан.

Виллы хорошо оборудованы, просты по дизайну и архитектуре и прекрасно вписываются непринужденную, расслабленную атмосферу Мальдивских островов. Все виллы полностью меблированы и оснащены всем необходимым для спокойного отдыха на лоне природы

11 Водных Вилл (over water villa) – 95 кв.м Максимальная вместимость – 3 взрослых или 2 взрослых и 1 ребенок.

Виллы, расположенные над водой, предлагают все современные удобства и потрясающий вид на лагуну. В спальне - кровать размера king-size и кушетка. В ванной комнате с видом на океан установлен тропический душ и ванна с горячей и холодной водой. Снаружи есть собственная деревянная терраса с зоной отдыха и шезлонгами, откуда вы можете наблюдать за проплывающими мимо разноцветными тропическими рыбками.

11 Водных Вилл с видом на закат и джакузи на террасе (sunset over water villa with hot tub) – 95 кв.м Максимальная вместимость – 3 взрослых или 2 взрослых и 1 ребенок.

6 Пляжных Вилл (Beach villa) - 99 кв.м. Максимальная вместимость виллы - 3 взрослых или 2 взрослых и 1 ребенок.

Наши пляжные виллы окружены обильной растительностью и расположены рядом с пляжем. С частной террасы, оборудованной шезлонгами, открывается прекрасный вид на море. Ванная комната полуоткрыта и оборудована душем, а в саду установлен душ под открытым небом.

7 Пляжных Вилл с бассейном (Beach villa with private pool) - 120 кв.м. Максимальная вместимость виллы - 3 взрослых или 2 взрослых и 1 ребенок.

Расположенные вдоль пляжа, всего в нескольких шагах от голубого океана, виллы оснащены кроватями размера "king-size", современной ванной комнатой, выложенной плиткой из серебристого стекла и хрусталия, двумя туалетными столиками, на вилле установлены два душа: в помещении и на открытом воздухе в собственном саду. На большой открытой террасе есть уютная кушетка, обеденная зона и собственный бассейн с шезлонгами.

4 Пляжные Семейные Виллы (Family beach villa) – 116 кв.м. Максимальная вместимость виллы – 4 взрослых или 2 взрослых и 2 ребенка.

Почувствуйте роскошь и комфорт на нашей просторной вилле, идеально подходящей для семейного отдыха. В ней есть главная спальня с кроватью размера "king-size" или двумя односпальными кроватями, вторая спальня с двумя односпальными кроватями, уютная гостиная зона, частная терраса с шезлонгами. Наслаждайтесь современными удобствами и прямым доступом к нетронутому пляжу, что делает его идеальным местом для незабываемого семейного отдыха.

8 Двухуровневых Вилл с бассейном (Two bedroom villa with private pool) - 184 кв.м

Вместимость виллы - Максимум 5 взрослых или

2 взрослых и 3 детей.

Двухуровневые виллы с бассейном, построенные на двух уровнях, идеально подходят для небольших семей или отдельных друзей, которые экономят возможность проживания на одной вилле, позволяя каждому побаловать себя. На обоих этажах есть просторная спальня с высоким потолком на первом уровне. В каждом номере есть кровать размера "king-size", ванная комната с тропическим душем и туалетом, а также балкон на втором этаже с потрясающим видом на бирюзовую лагуну. Вторая ванная комната в саду оборудована отдельно стоящая ванна и душевая кабина под открытым небом и в помещении. На открытых террасах есть кушетка, обеденная зона и частный бассейн с шезлонгами.

OUTRIGGER Maldives Maafushivaru – курорт с истинной мальдивской атмосферой, где очарование маленького острова сочетается с современной архитектурой.

Отель расположен в Южном Ари атолле, всего в 25 минутах полета на гидросамолете от Мале.

OUTRIGGER Maldives Maafushivaru - это остров-идиллия, воплощающий в себе все, о чем можно только мечтать, думая о Мальдивах. Натуральный остров Маафушивару шириной около 350 метров частично затенен пышной растительностью, опоясан белоснежными пляжами и окружен впечатляющим домашним рифом, где можно увидеть мириады тропических рыб.